

Hotel Buket

Opis smeštaja

Hotel Buket Zlatibor je moderan smeštaj na savršenoj lokaciji. Smešten u mirnom delu Zlatibora, a opet u neposrednoj blizini svih dešavanja u centru, odličan je izbor za goste koji od zimovanja traže sve - i opuštanje, i zabavu i odmor. Upoznajte Hotel Buket - mirisni buket u cvetnom vrtu Zlatibora, objekat vrhunskog kvaliteta i komfora. Kategorisan sa četiri zvezdice, poseduje 25 apartmana i 20 soba za smeštaj, kao i niz drugih neophodnih pratećih sadržaja. Moderno uređen i opremljen, savršeno odgovara zahtevima savremenog gosta, a pogodan je za udoban boravak svih generacija. Lokacija i okruženje hotela, pravi su miomirisni ovog jedinstvenog buketa. Nalazi se u najmirnijem delu Zlatibora, ušuškan borovom šumom i tišinom koja odmara, a sasvim blizu turističkom središtu planine. Od Kraljevog trga je na svega nekoliko stotina metara, u blizini je Kongresnog centra "Srbija", nadomak svih najatraktivnijih zlatiborskih prostora i dešavanja. Hotel Buket se takođe nalazi u neposrednoj blizini Dino parka - svojevrsnog raja za najmađe koji rado uživaju u ovom zabavno - tematskom parku u regionu. S obzirom na to da se nalazi na trasi pešačke staze koja vodi do spomenika na Šumatnom brdu i dalje po prostranstvima Zlatibora, hotel je idealno mesto sa boravak svih onih koji uživaju u pešačenju i aktivnom odmoru. Blizina sportskih terena, kao i moderne dvorane u okviru Sportsko-turističkog centra "Zlatibor", svim sportistima smeštenim u Hotelu Buket nudi uslove za vrhunske pripreme. A kongresna sala hotela i prateći prostori idealni su za učesnike stručnih skupova, kongresa i seminara. Sadržaji ovog hotela zadovoljavaju visoke standarde. Sve njegove sobe imaju pogled na borovu šumu, kakav i priliči zlatiborskom ambijentu. Velnes centar se prostire na 800 kvadrata i obezbeđuje potpuno uživanje i relaksaciju: sa dva bazena od kojih je jedan plivački (23 sa osam metara), drugi nepravilnog oblika sa slanom vodom, prostranim đakuzijem koji mogu koristiti 12 osoba, finskom i bio saunom, slanom sobom, parnim kupatilom, sobama za masažu, četiri tepidarijuma, vodenim krevetom za masažu i drugim pogodnostima, predstavlja svojevrsnu oazu istinskog hedonizma. Hotelski restoran ima 110 mesta, a tu su i lobi bar, dečja igraonica. Kongresna sala zahvata 140 kvadrata i ima 80 sedećih mesta. Ovde su za uživanje kao stvorene dve otvorene terase - jedna u okviru restorana, druga u kongresnom delu. Hotel Buket je opremljen i savremenom teretanom na prostoru od 45 kvadrata, sa modernim spravama potrebnim za sportske pripreme vrhunskih ekipa. Hotel se prostire na placu površine 36 ari i ima veliko dvorište koje gostu nudi intimu i mir. Ovde je obezbeđen i parking prostor - u okviru hotela je podzemna garaža sa 16 parking mesta, uz još 40 parking mesta za goste hotela. Sve to u ovom izuzetnom objektu, uz gostoprimstvo, ljubaznost osoblja i pažnju kakva gostima prija. Za poseban boravak koji je spojio vrhunski komfor objekta u miru četinara sa blizinom atrakcija u obližnjem centru.

Restoran: Restoran hotela raspolaže sa 110 sedećih mesta, moderno opremljenom kuhinjom i ljubaznim osobljem spremnim da vam u svakom trenutku pruži pomoć u odabiru specijaliteta, kao i vina iz naše bogate riznice. **Spa & Wellness:** Velnes centar hotela prostire se na 800 metara kvadratnih i obezbeđuje potpuno uživanje i relaksaciju. Sa dva bazena od kojih je jedan

plivački (23 x 8 metara), a drugi sa slanom vodom, prostranim đakuzijem koji mogu koristiti 12 osoba, finskom i bio saunom, slanom sobom, parnim kupatilom, sobama za masažu, četiri tepidarijuma, vodenim krevetom za masažu i drugim pogodnostim, predstavlja pravu oazu za užitak. **Konferencije i Banketi:** Konferencijaska sala opremljena je najnovijom tehnologijom, a smešta do 80 ljudi. Osim prelepog i modernog enterijera, u okviru sale nalazi se i bašta u kojoj možete popiti kafu i napraviti mali predah.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Recepcija, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ND
- PP
- PA

Lokacija

- Udaljenost od centra: 500 m

Cenovnik

PROGRAM PUTOVANJA:

Prvi dan: Ulazak u sobe posle 14:00h. Boravak na bazi uplaćenih usluga.

Poslednji dan: Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu BB, HB ili AI, napuštanje hotela ili apartmana do 11:00 h.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni. Započeti način plaćanja se ne može menjati.

UPLATA DO POLASKA: 40% od celokupne cene aranžmana (akontacija) prilikom rezervacije (sklapanja ugovora), ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja. Uplata se može izvršiti u gotovini, platnim karticama, preko računa (kao pravno ili fizičko lice).

ODLOŽENO PLAĆANJE: 40% od celokupne cene aranžmana (akontacija) prilikom rezervacije (sklapanja ugovora), ostatak: **ČEKOVIMA GRAĐANA:** na jednake mesečne rate, po obračunu, do 30.03.2021. Dospeće rata je 10, 20 i 30. u mesecu. Za rate koje dospevaju za naplatu posle iskorišćenog aranžmana obavezno je deponovanje čekova građana kod organizatora, kao garancija plaćanja, najkasnije 15 dana pre putovanja; **PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE:** na 6, 9 ili 12 rata sa firmama sa kojima agencija ima sklopljen ugovor.